

**Kategorija:** Vibratori

Ljubičasti vibrator za stimulaciju klitorisa

Šifra proizvoda: NMC0000355

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Upoznajte se sa savršenim dodatkom vašim intimnim trenucima - **Ljubičastim vibratorom** za stimulaciju klitorisa. Ovaj izuzetno dizajniran vibrator nije samo alat, već ulaznica u svet senzualnog užitka i neodoljivih orgazama. Njegova predivna ljubičasta boja neće proći neprimećeno, a kvalitetan ABS materijal koji koristimo osigurava ne samo vrhunski izgled, već i prijatno iskustvo dodira. Idealnih dimenzija - dužina od 17,8 cm i prečnik od 3 cm - pruža vam slobodu da istražujete razne vrste stimulacije, prilagođavajući se vašim individualnim potrebama.

Zamislite trenutke u kojima se prepustite užitku. Naš **vibrator** nudi funkciju multi-vibracije, što znači da možete lako prilagoditi intenzitet vibracija. Bez obzira na to da li želite nežnu stimulaciju ili snažnije vibracije, ovim proizvodom možete stvoriti savršenu atmosferu koja će vas odvesti u nebesa. Težina od samo 0.13 kg doprinosi lakoći korišćenja, omogućavajući vam punu slobodu pokreta. Bez obzira na to gde se nalazite, ovaj vibrator je savršen saputnik koji će se lako uklopiti u vaše avanture.

U našoj online prodavnici, ponosni smo što vam nudimo širok asortiman proizvoda iz sexy shop industrije. Ovaj fenomenalni **vibrator** je samo jedan od mnogih artikala koji čekaju da budu otkriveni. Naš cilj je da omogućimo vam da unapredite vaše intimne trenutke uz vrhunske proizvode koji su stvoreni da zadovolje vašu radoznalost i potrebe. Naša posvećenost kvalitetu i dizajnu čini da se svaki komad opreme oseća kao luksuz.

Pri kupovini kod nas, ne morate brinuti - garantujemo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Razumemo koliko je važno sačuvati privatnost, stoga se trudimo da svaki paket stigne u jednostavnoj i nimalo upadljivoj ambalaži. Vaša tajna je sigurna s nama, a vi možete uživati bez briga.

Posetite nas i istražite bogatu ponudu naših proizvoda. Naši zadovoljni kupci često se vraćaju jer

znaju da kvalitet i diskrecija idu ruku pod ruku s našim brendom. Svaki put kada se odlučite za kupovinu, znajte da ulaganje u svoju sreću i zadovoljstvo nikada nije bila jednostavnija. Sa našim **vibratorom** za stimulaciju klitorisa, otkrićete nove dimenzije užitka koje će vas ostaviti bez daha.

Kupuj sa poverenjem jer je vaše zadovoljstvo naša misija. Iskoristite priliku da se prepustite nezaboravnim iskustvima uživanja kakva ste oduvek priželjkivali. Neka svaki trenutak bude obeležen strašću i užitkom uz našu široku paletu proizvoda za odrasle. Ne čekajte više, vaša senzualna avantura počinje ovde.

Deklaracija

Model:	Ljubičasti vibrator za stimulaciju klitorisa NMC0000355
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	NMC
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	ABS
Barkod:	4892503029079
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Hong Kong
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------